

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento (UE) n<sup>o</sup> 574/2011 de la Comisión, de 16 de junio de 2011, por el que se modifica el anexo I de la Directiva 2002/32/CE del Parlamento Europeo y del Consejo con respecto a los contenidos máximos de nitritos, melamina y *Ambrosia spp.*, y a la transferencia de determinados coccidiostáticos e histomonóstatos, y por la que se consolidan sus anexos I y II**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 159 de 17 de junio de 2011)*

En la página 10, en el anexo I de la Directiva 2002/32/CE, en la segunda columna «Productos destinados a la alimentación animal» de la sustancia «3. Flúor»:

*en lugar de:* «Piensos complementarios:

- con  $\geq$  4 % de fósforo <sup>(8)</sup>,
- con  $\geq$  4 % de fósforo <sup>(8)</sup>,

*léase:* «Piensos complementarios:

- con  $\leq$  4 % de fósforo <sup>(8)</sup>,
  - con  $>$  4 % de fósforo <sup>(8)</sup>.
-